

Депутату Государственной Думы  
Российской Федерации  
А.В.Корниенко

Уважаемый Алексей Викторович!

Мне исполнился сто один год. Я уже прожил больше века и на моих глазах произошло столько событий, что можно смело говорить о смене эпох.

Завтра вся страна будет отмечать 75 лет великой, по-настоящему великой Победы над немецкими нацистами.

А потом были японские фашисты, совершившие военные преступления и воевавшие на стороне нацисткой Германии. Мы и их сумели победить. Руководители страны тогда приняли мудрое решение учредить награду для особо отличившихся в этих смертельных боях солдат – медаль «За победу над Японией».

Награжденных оказалось почти два миллиона человек! Два миллиона! Представьте себе насколько сложными были бои на Дальнем Востоке.

Сегодня я с удивлением узнаю, что память об этих событиях постепенно стирается. Не у нас, стариков, стирается в календарях. Исчезла памятная дата «Победа над Японией». Неужели и медали перекуют?

Прошу вас, Владимир Владимирович, принять мудрое решение и вернуть оставшимся ветеранам их заслуги. Они побеждали, побеждали японских милитаристов.

С уважением  
Наумов Николай Степанович.

Наумов 8 мая 2022